证券代码: 839640

证券简称: 得奇环保

主办券商: 南京证券

安徽得奇环保科技股份有限公司 关于拟修订《公司章程》公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、修订内容

□修订原有条款 √新增条款 □删除条款

根据《公司法》《非上市公众公司监督管理办法》《中国共产党章程》《中国 共产党支部工作条例(试行)》等相关规定,公司拟修订《公司章程》的部分条 款,具体内容如下:

(一)新增条款内容

第八章 党的组织

第一百二十九条 根据《中国共产党章程》规定,公司设立中国共产党安徽得奇环保科技股份有限公司党支部,设书记1名,副书记1名,其他领导成员2-4人。

第一百三十条 公司党组织会议应当有半数以上党员到会方可召开,党组织会议由党组织书记主持,书记不能参加会议时,可委托副书记召集主持。

讨论决定重大问题和党组织干部任免事项等必须有三分之二以上的党员到会,党员因故不能参加会议的应当在会前请假,其意见可以通过书面形式表达。

第一百三十一条 公司党组织会议研究决定事项,应在充分讨论的基础上,按照少数服从多数的原则,采取举手表决或者无记名投票等方式进行表决,以党组织会议应到会成员半数同意形成决定。未到会党员的书面意见不得计入票数。会议研究决定多个事项的,应当逐项进行表决。对意见分歧较大或者有重大问题不清楚的,应该暂缓表决。

第一百三十二条 公司党组织实行领导层和经营管理队伍"双向进入、交叉任职"制度。符合条件的党组织成员可以通过法定程序进入董事会、监事会,担任公司高管;董事会、监事会成员等公司高管中符合条件的党员可以依照有关规定和程序进入党组织领导层。

第一百三十三条 建立企业党组织书记参加企业重要会议制度。公司对外投资、出售、收购资产等重大决策公司党组织需进行充分讨论和论证,公司董事会和管理层中的党组织成员要充分表达党组织意见。

第一百三十四条 公司党组织在公司和职工群众中需发挥以下核心作用:

- (一)在公司发展中发挥政治引领作用,引导和监督公司遵守国家的法律法规,对企业发展起帮助、协调和促进作用。
- (二)按照公司需要、党员欢迎、职工赞成的原则,把党组织活动与企业生产经营管理紧密结合起来,实现目标同向、互促共进。
- (三)以党建强、发展强为目标,按照生产经营好、企业文化好、劳动关系好、党组织班子好、党员队伍好、社会评价好的标准,广泛开展"双强六好"党组织创建活动和党员示范岗、党员责任区、党员公开承诺等活动。

第一百三十五条 公司党组织向上级党组织负责,履行下列职责:

- (一)宣传贯彻执行党的路线方针政策、上级党组织和本组织的决议,教育党员和职工群众自觉遵守国家法律法规和有关规章制度,引导和监督企业合法经营,自觉履行社会责任。
- (二)加强和改进思想政治工作,团结凝聚职工群众,注重人文关怀和心理 疏导,主动关心、热忱服务党员和职工群众,帮助解决实际困难。
- (三)积极反映群众诉求,畅通和拓宽表达渠道,依法维护职工群众合法权益,协调各方利益关系,及时化解矛盾纠纷,构建和谐劳动关系,促进企业和社会稳定。
- (四)坚持用社会主义核心价值体系引领企业文化建设,组织开展丰富多彩的企业文化活动,塑造积极向上的企业精神,树立高尚的职业道德,促使企业诚信经营。
- (五)组织带领党员和职工群众围绕企业发展创先争优,发挥党组织和党员 先进模范作用,促进生产经营和企业健康发展。

(六)完善组织设置,健全工作制度,坚持党的组织生活,做好发展党员和教育、管理、监督、服务工作,领导工会、共青团等群众组织,支持和带动群众组织发挥作用,进一步增强党组织的创造力、凝聚力、战斗力。

第一百三十六条 公司各部门有义务协助公司党组织的工作。

是否涉及到公司注册地址的变更:□是 √否

除上述修订外,原《公司章程》其他条款内容保持不变,前述内容尚需提交公司股东大会审议,具体以工商行政管理部门登记为准。

二、修订原因

根据《中国共产党章程》《中国共产党支部工作条例(试行)》等相关规定,以及政府主管部门关于"党建入章"的要求,公司拟对《公司章程》增加相应的条款,并授权公司董事会及其授权范围内转授权其他人员办理《公司章程》工商变更登记手续及相关事宜。

三、备查文件

- 1、《安徽得奇环保科技股份有限公司第三届董事会第八次会议决议》
- 2、原《公司章程》及修订后的《公司章程》

安徽得奇环保科技股份有限公司 董事会 2022 年 11 月 30 日